орган режевского городского комитета кисс и городского совета депутатов трудящихся

Газета основана 17 апреля 1930 года.

ROMBHU3MA KOMMYHU3MA

№ 4 (5302)

ЧЕТВЕРГ,

9 ЯНВАРЯ 1975 г.

Цена 2 коп.

НОВЫЙ, 1975 ГОД — ЭТО ГОД, В КОТОРОМ НАМ ПРЕДСТОИТ ЗАВЕРШИТЬ ВЫПОЛНЕНИЕ ЗАДАЧ ДЕВЯТОЙ ПЯТИЈІЕТКИ

[Из Обращения Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу].



Александр Яковлевич Кожев-— столяр-краснодеревщик. Много лет он уже рабо-тает в Режевском леспромхо-зе треста «Свердлхимлесзаг». Он изготовляет сувениры. Это вырезанные из дерева искусразукрашенные пивные кружки, ложки. Недавно он выполнял спецзаказ —наносил затейливые рисунки на щитах, которыми будет облицован пол в Режевском Доме бракосочетаний. Опытный столяр А. Я. Кожевников славится споим искусством «оживлять» обыкновенные куски дерева. Весь его секрет — это любовь к своему делу и большой художественный вкус. К каждой работе Кожевников относится с душой, все заказы выполняет качественно.

На снимке: А. Я. КОЖЕВНИ

Отвечая на призыв

Широкий размах принимает на швейной фабрике соревнование по почину ткачихи Яковлевского льнокомбината В. Смир новой за досрочное выполнение пятилетнего плана при отличном качестве выпускаемой продукции Более 50 процентов работниц-сдельщиц последовало ее примеру. В эти дни когда во всех цехах и бригадах фабрики идет обсуждение Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу, многие рабочие принимют повышенные социалистические обязательства. Одной из первых поддержала почин Смирновой молодая работница фабрики комсомолка Людмила Кукарских. Выступая на митинге, Л. Кукарских сказала: «Определяющий, 1974 год был для меня годом высокой производительности труда. Еще 1 августа я выполнила личное задание девятой пятилетки В ответ на Обращение Центрального Комитета партии принимаю на 1975 год повышенные социалистические обязательства». А обязательства, взятые Людой, действительно нелегкие. Она решила к концу девятой пятилетки сделать семь годовых норм, ежемесячно выполнять норму выработки не менее чем на 150 процентов, освоить смежные профессии. Л. Кукарских успешно учится в школе рабочей молодежи, которую она дала слово закончить в этом году. Слова Люды не расходятся с делами, она ударник коммунистического труда, за высокие производственные показатели была на-граждена путевкой на областной слет «Молодых гвардейцев пятилетки» Л. Кукарских находит время и для активного участия в общественной жизни коллектива. Она член фабричного «Комсомольского прожектора», общественный распространитель печати.

н. малоткуров.

УСПЕХИ ГОДА

Хорошо потрудились работники Режевского леспромхоза треста «Свердоблстрой» в минувшем году. Лесорубы выполнили годовое задание на 106,9 процента Не отстают от них и водители, которые заняты вывозкой древесины из лесоучастков. Коллектив старшего мастера Кузьмы Ивановича Иванникова пришел к финишу определяющего года девятой пятилетки с неплохим результатом. План по вывозке древесины он выполнил на 108 процентов, хотя погода прошедшей осени не баловала шоферов. После дождей лесная болотистая дорога превратилась в жидкое месиво, поэтому мощные «Уралы-377» приходилось тянуть тракторами. Мастерство и опыт таких водителей, как шофер 1-го класса коммунист Алексей Иванович Анчутин, Валентин Васильевич Назаров, Евгений Иванович Черепанов, помогли выйти из создавшегося положения с успехом.

М. ШАЛЮГИНА, старший экономист леспромхоза треста «Свердоблстрой».



Доярка Мария Андреевна Сапаулова пользуется заслуженной славой передовой доярки в коллективе Сохаревского отделения совхоза «Глинский». Из года в год Мария Андреевна выполняет взятые ства. Вот и к финишу минувшего года она подошла с хорошими показателями. С начала 1974 года она надоила на каждую корову по 2974 килограмма молока, это при плане 2450; перевыполнив свои обязательства на 424 килограмма. За свой самоотверженный труд передовая доярка награждена медалями, ей присвоено звание ударника коммунистического труда.

На снимке: М. А. Сапаулова.

Все дела и помыслы

МИНУВІШИЙ 1974 год надолго останется в памяти работнічков совхоза имени Чапаева. Буквально на всех участках чапаевцы трудились хорошо. Особенно следует выделить животноводов. Они перевыполнили государственные планы по всем поназателям. Заданием предусматривалось продать государству 2405 тонн молока, продано же 2846 тонн. Таким образом, план выполнен на 118 процентов. Надом молока от каждой коровы составили 2846 килограммов, по сравнению с прошлым. 1973 годом, увеличились и 306 килограммов. Такого высокого роста давно не знали в совхозе.

Перевыполнено задание и по производству мяса. Ж плановым 660 тоннам есть значительная прибавка— 47 тонн. Одной из важных отраслей совхозного производства является мясное скотоводство. Причем животноводы стараются сдавать государству скот в основном высшей упитанности. В прошедшем году на заготовитель ные пункты отправлено 995 голов крупного рогатого

скота такой категории. Эго принесло совхозу значительную сумму дополнительной прибыли. Она составила 163

тысячи рублей.
Все успехи, достигнутые в животноводстве, — результат упорного труда работников ферм. Коллектив Каменской фермы, например, в определяющем году пятилетки сумел от каждой коровы получить 3476 килограммов молока при обязательствах 3200 килограммов. К уровню 1973 года надои увеличились более чем на триста килограммов. Все доярки без исключения перешагнули трехтысячный рубеж.

Признанными лидерами в социалистическом соревновании стали Раиса Гавриловна Костылева и Александра Аввакумовна Дорохина. В их группах надои составили по 4012 килограммов. Первал за прошедшие двенадцать месяцев сумела добиться увеличения продуктивности в 444 килограмма, а вторая и того больше—648 килограммов. Родина высоко оценила труд передовиков пронзводства. Раиса Гавриловна награждена орденами Ленина и Трудового Красного

Знамени, Александра Аввакумовна по праву носит орден Трудового Красного Знамени. Есть на кого равняться

мени. Есть на кого равниться животноводам совхоза!
Отлично справились со своими социалистическими обязательствами доярки той же фермы Филонила Ивановна Мокина и Елена Ивановна Невоструева. Мокина в своей группе получила 3826 килограммов, а Невоструева 3685 килограммов молока от каждой коровы. Коллектив фермы единогласно признан лучшим в совхозе.

Много труда и времени вкладывают в свое дело супруги Швецовы—Степан Маг веевич и Клавдия Артемьена. По их группе за истекший год получено 967 граммов среднесуточного привеса. Хорошие привесы сочстаются с высоким качеством работы—скот сдается только высшей упитанности.

Не снижают темпов и старейшие телятницы совхоза Ольга Еремеевна Клевакини из Каменского и Галина Ивановна Клевакина из Клевакинского отделений. Им был установлен план—получагь среднесуточные привесы в

своей группе по 550 граммов. Ветераны добились боль шего. Их подопечные ежедневно прибавляли в весе по 564 и 664 грамма.

Не обходят своим внима-

Не обходят своим вниманием в совхозе имени Чапаева свиноводство. Многие работницы свиноводческих ферм не только выполняют, но и перевыполняют плановые задания. Здесь первенствует Леневская ферма, на которой среднесуточные привесы составляют 322 грамма при плане 246 граммов. Нина Ивановна Рычкова первенствует в социалистическом соревновании. Ненамного отстает от нее Лю-

первенствует в социалистичесном соревновании. Ненамного отстает от нее Любовь Кузьмовна Притчина. Привесы по их группам намного выше плановых.

много выше плановых.

В завершающем году пятилетки животноводы совхоза не собираются сдавать завоеванных позиций. Напротив. В ответ на Обращение Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу они принимают на себя повышенные социалистические обязательства. А если обязательства приняты, их нужно выполнять. Этой цели в 1975 году будут подчинены все дела и помыслы уапаевиев.

помыслы чапаевцев.
Е. МОКРОНОСОВ,
секретарь парткома совхоза
нменн Чапаева.

Одобряем и поддерживаем!

Во всех цехах и участках Режевского учебно - производственного предприятия ВОС позавчера состоялись собрания, на которых рабочие еще разподробно ознакомились с текстом Обращения ЦК КПСС к партии, к советскому народу, обсудили насущные проблемы своего коллектива в начавшемся году, дали слово успешно выполнить пятилетний план, поднять производительность

труда.

1975 год объявлен на Режевском УПП ВОС годом качества. Каждый должен стать контролером, чтобы не было брака в выпускаемой предприятием продукции. План на завершающий год пятилетки — напряженный. Об этом говорил в своем выступлении директор И. И. Роговцев. Социалистические обязательства на 1975 год предусматривают выполнение плана предтриятием по всем технико-экономическим показателям к 25 декабря 1975 года.

Коллектив учебно -производственного предприятия ВОС борется за звание коллектива коммунистического труда, боль шую помощь в этой борьбе оказывает ему действенное социалистическое соревнование. В нынешнем году развернется соревнование за звания лучшего мастера-воспитателя, лучшего по профессии, за экономию сыръя и материалов, за сдачу продукции только хорошего качества с первого предьявления. Немалый экономический эффект получит предприятие от внедрения комплексного плана НОТ, рационализаторских предложений.

1975 год — юбилейный для коллектива. Исполнится 30 лет со дня создания Режевского УПП ВОС, 50 лет — Всесоюзного общества слепых. У нас работает много ветеранов Великой Отечественной, и вместе со всем народом мы будем торжественно отмечать 30-летие Победы над фашистской Германией. Ко всем этим датам коллектив обязуется справиться с планом и обязательствами раньше срока. В этом поможет нам вдохновляющий призыв Центрального Комитета КПСС к партии, к советскому народу. Т. ПУТИЛОВА, секретарь партбюро УПП ВОС.

О РЕЖИМЕ РАБОТЫ ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА НА 1975 ГОД

В целях равномерного использования баланса рабочего времени по месяцам и кварталам года исполком горсовета РЕШИЛ:

— сохранить на 1975 год график работы промышленных предприятий города, установленный при переходе на пятидневную рабочую неделю с двумя выходнями днями;

— установить на 1975 год рабочие субботы с продолжительностью рабочего дня 7 часов—29 марта, 21 июня, 27 декабря; с продолжительностью рабочего дня 8 часов—15 февраля, 24 мая, 29 ноября.

Партийная жизнь

ВСЕ СИЛЫ, ЗНАНИЯ И ОПЫТ

Год 1974 для городской партийной организации был очень ответственным и насыщенважными и значительными мероприятиями. Обмен партийных документов несомненно наложил свои отпечаток и на всю внутрипартииную работу и особенно на подготовку и проведение отчетно-выборных партийных собраний. Нак никогда раньше их отличает тщательность подготовки, высокая явка коммунистов и их активность на собраниях, стремление к принципиальному вскрытию недостатков, возросшая ответственность за состоя ние дел на своем предприятии, учреждении, в

На отчетных собраниях присутствовало 92 процента членов городской партийной организации, 24 процента присутствующих высту-

Хорошая подготовка и высокая активность коммунистов отличали отчетные собрания в партинных организациях инкелевого завода, пвейной фабрики, УПИ ВОС, совхозах «Глинский» и им. Чапаева.

К ОММУНИСТЫ швейной фабрики прин-

К ципиально и по деловому говорили о имеющихся недостатках в работе предприятия, резко критиковали администрацию за неполное использование производственных мощностен —этого важного резерва повышения эффективности производства. На собрании были намечены конкретные меры по улучшению внутрипартийной и воспитательной работы среди фабричной молодежи, особению в общежитилх. по борьбе с нарушениями трудовой дисципли-

На многих отчетных собраниях критиковалась слабая, а порою неверная работа комиссий по контролю за хозяйственной деятельностью администрации. Всего избрано 34 таких комиссии, в их работе принимают участие 152 номиссии, в их разоте принимают участие год человека, главным образом рабочие. Как отмечалось на собраниях на хлебозаводе, горпромкомбинате, цехе ЖБИ и ряде других, многие члены комиссий не знали своих обязанностей. Работа их не планируется, секрезанностей. тари партийных организаций не направляют их работу, а дел для них нашлось бы немало. Не на всех предприятих благополучно с качеством выпускаемой продукции, с внедрением новой техники и передовой технологии и др.

О ДНОЙ из важнейших форм воспитания у коммунистов активности, сознательного отношения к работе, чувства ответственности за порученное дело является подготовка и проведение партийных собраний.

В большинстве парторганизаций они стали проходить более активно, вопросы, которые выносятся на обсуждение коммунистов, всегда актуальны.

По-деловому, с продуманной повесткой дня проходят собрания в партийной организации никелевого завода. Определив повестку, партком создает комиссию, которая и проводит всю работу по подготовке вопроса к предстоящему собранию. Повестка дня каждого собрания конкретна и всегда злободневна. Не только дела производственные, но и вопросы идеологической и внутрипартийной работы интересуют, коммунистов предприятия. Активность на собрании обеспечивается гем, что каждый знает заранее о повестке дни собрания. замечания и предложения, высказанные членами партии, учитываются, и о проделанной работе по их устранению или внедрению коллектив информируется на очередном партсобрании. По итогам отчетных собраний цеховых и общезаводского составлен план мерсприятий по реализации замечаний и предлостановится план как бы программой деятельности партийной организаций. Но, к сожалению, еще не во всех партийных организациях с должной ответственностью подходят к проведению собраний. Немало нареканий было в адрес секретарей по этому поводу на отчетных собраниях строительном управлении и лесопункте «Свердоблстроя».

Н УЖНО, чтобы в каждой партийной орга-низации, после каждого партийного со-

низации, после каждого партийного собрания составлялся план проведения в жизнь

замечаний и предложений.

На многих отчетных собраниях был поднят вопрос об усилении роли партийной организации, каждого коммуниста в воспитательной работе в коллективе, усилении действенности социалистического соревнования. О недостатках, имеющихся в этих вопросах, и путях их устранения говорили коммунисты лесхоза, хлебозавода, молокозавода. На этих предприятиях идеологическая работа ведется слабо. Лекции читаются крайне редко. политинформации проводятся нерегулярно, а улучшение идеологической, воспитательной работы непременно скажется положительно и на производственной деятельности.

На всех отчетных собраниях много обращалось внимания на усиление работы с молодежью. Привлечение ее к активной общественной работе, воспитание сознательного, коммунистического отношения к труду — одна из главных задач партийных организаций. Коммунист пос. Озерной тов. Бакулин критиковал партбюро за слабую работу с молодежью, с

комсомольской организацией.

Одной из форм воспитания молодежи вяляется наставничество. Никто не возьмется отрицать действенность этой формы воспитательной работы, но до сих пор она не получила

в городе широкого размаха. ЗА плохую работу в коллективе, элементы зазнайства резко критиковались руководители горбольницы. Работа по закреплению кадров ведется слабо. Количество врачей постоянно сокращается. Заместителю главного врача больницы Тюняеву на собрании быле указано на плохую организацию работы зусных врачей и главных специалистов, на использование санитарных машин не по назна-

Одной из важных форм улучшения всей работы партийных организаций должно стать перспективное планирование парткома, партбюро, парторганизации. Такое планирование позволяет держать под контролем главные, насущные вопросы жизни пред-

П ЕРЕД партийной организацией города, пе-1 1 ред каждым коммунистом стоит сегодня задача приложить все срок задача приложить все свои силы, знания и опыт для успешного решения задач, поставленных декабрыским (1974 г.) Пленумом ЦК КПСС. Год 1975—завершающий девятую пягилетку, год - 30-летия Победы, и он должен и будет отмечен новыми трудовыми успехами трудящихся города. Коммунисты должны идти впереди, быть зачинателями всего лучшего, проводниками передового.

зав. организационно-партийным отделом ГК КПСС. Л. ДЕРЯБИН,

Город-герой MOCKBA

В музее Московского военного округа хранится экспоотносящийся к уникальным реликвиям Великой Отечественной войны. Это --черный с золотым ободком ме таллический факел, которым секретарь Ц4 Генеральный КПСС Леонид Ильич Брежнев зажег 8 мая 1967 года вечный Славы на могиле Неизвестного солдата у Кремлевской стены.

Вечный огонь Славы советского солдата! Он горит не-Москве, на подступах к которой в осенне-зимние дни 1941---1942 гг. была остановлена и отброшена назад гитлеровская военная Несмотря на то, что в декабре, к началу второго наступления, врег имел под Москвой 800 тысяч солдат, свыше десяти тысяч орудий и танков и минометов, тысячу самолетов значительбольше, чем располагало здесь Советское командование - он не смог сломить оборону наших воинов, а затем остановить их всесокрушающий порыв. В кровопролитном ражении было разгромлено 38 немецких дивизий и уничтожено огромное количество боевой техники.

Москву защищала вся страна. Навсегда вошли в историю, непобедимости СИМВОЛ Советской Армии, ее мужества и патриотизма стоявшие насмерть легендарные панфиловцы, политру В. Г. Клоч-ков, воскликнувший в критическую минуту боя: «Велика Россия, а отступать некуда, Россия, позади Москваl», летчик-истре-битель Виктор Талалихин, от-важная партизанка Зоя Космодемьянская и тысячи других героев.

Битва под Москвой развеяла

миф о непобедимости немецко-фашистской армии. ровский план войны потерпел полный крах.

Партия и правительство высоко оценили ратный подви: Москвы. В день 20-летия победы советского народа Великой Отечественоой войне за выдающиеся заслуги перед Родиной, мужество и стой-кость ей было присвоено почетное звание «Город-герой» вручением ордена Ленина и медали «Золотая звезда».

Москвичи, проявившие инскую и трудовую доблесь в дни Великой Отечественной, остались верны себе и в послевоенное, мирное время. Москва — город трудовой славы, инициатор многих замечательных патриотических начи-Велики ее достижения наращивании масштабов производства, развитии науки и культуры, в строительстве и благоустройстве. Ныне каждый легковои автомобиль, каждый десятый телевизор, каждый пятнадцатый мет, хлопчатобумажной ткани в нашей стране изготовляется на московских предприятиях. столице ежегодно строятся жилые дома общей площадью 5,5 миллиона квадратных мет-

На XXIV съезде КПСС товарищ Л. И. Брежнев поставил задачу сделать Москву образцовым коммунистическим городом. И нет никакого сомнения в том, что советская сто вписавшая страницы в летопись Великой Отечественной войны, станет таким городом. Она была и будет маяком для всех со ветских городов, идущих в коммунистическое завтра.

шишков, KOPP. TACC.

В гости к невьянцам

6 января представители трудящихся партийных и общественных организаций города побывали у наших соседей и соперников по соревнованию - невьянцев. Делегацию возглавлял первый секретарь горкома партин А. Л.

Режевляне побывали на промышленных предприятиях, на стройках города и в совхозах. Познакомились с работой общественных организаций и обменялись опытом.

Вечером в Доме культуры на собрании представителей трудящихся г. Невьянска были подведены итоги работы и социалистического соревнования за 1974 год. С докладом на собрании выступил первый секретарь Невьянского горкома партии В. В. Шангин. Об успехах режевлян в определяющем году пятилетки рассказал А. Л. Петелин. 16 января невьянская делегация с ответным визитом

посетит г. Реж

К 30-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ НАД ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИЕЙ



Много лет прошло со времени окончания нашей фашистами. Но войны с слишком много горя и слез принесла она, чтоб ее

Ивана Никитича Чука. вина война застала в Прибалтике, где он проходил действительную военную службу. Вместе со всеми солпатами (а он служил в зенитной артиллерии) оп тяжело переживал отстугление наших войск в первые годы. Горько было видеть лица стариков и женщин, встречавшихся на пути отступления. Каждый солдат чувствовал на себе немой укор их гла?. И каково было видеть их исхудавшие за годы ок купации лица, восторжен. ные, мокрые от слез! Эго были дни нашего наступ

Прошло три года кровопролитной битвы. ветская Армия вела бои за Советскую Прибалти ку. Зимой 1944 года И. Н. Чукавин подорвался на вражеской мине, прокла дывая связь. Очнулся от в медсанбате. Первое, что увидел и запомнил на всю жизнь — медсестра вливала ему кровь-из своей руки в его руку. Эта кровь дала ему жизнь. На своем даль нейшем жизненном пути он еще немало видел добра. Врачи частично воз вратили ему зрение, на учили ходить (Ивану Никитичу взрывом оторвало ногу). Не сразу, со временем Чукавин смог вернуться к мирному труду. Хорошо помчит он огромное очущение нужностив жизни, которое охватило его, когда он впервые после войны встал за ста-

Сейчас И. Н. Чукавич работает штамповщиком в учебно-производс т в е нном предприятии ВОС. Он — уважаемый человек в коллективе. Иначе и быть не может, потому что работает он на совесть, все трудовые задания перевы полняет, давно уже рапор. товал о выполнении личных планов девятой пяти

Его дети, два сына, ко торые сейчас служат в Советской Армии, знают войну только из расска. зов отца да по книгам. По этому и пишет им отец: «Служите, сыны, чтобы не смогли враги разжечь новое пламя войны».

На снимке: штампов щик И. Н. Чукавин. B. CEPPEEB.

Колонка

действенности

"НЕСОЛОНО ХЛЕБАВШИ"

Т АК называлась опубликованная в нашей газете № 140 заметка, рассказывавшая о недостатках в организации общественного питания в Реже. Редакция предложила управляющему Режевской конторой общественного питания И. Коновницину ответить, какие меры приняты по выступленно газеты.

«Публикация газеты обсуждена на собрании коллектива конторы общественного питания. Факты, указанные в заметке, действительно имели место. В настоящее время по согласованию с горисполкимом в воскресные дни в городе работают ресторан и стоховая № 90.

"НЕ ОТКЛАДЫВАТЬ В ДОЛГИЙ ЯЩИК"

Обзор читательских писем, содержащих критические замечания по ремонту жилого фонда, состоянию дорог в городе и устройству моек на пруду, а также радакционный комментарий к ним, был опубликован в № 143 «Правды коммунизма». Вот что ответил на выступление газеты начальник управления коммунального хозяйства В. Е. Попок:

Домоуправлением № 1 в 1974 году проведен большой объем работ по текрифему и капитольному ремонту жилого фонда. При плане 385,7 кв м. жилой площади отремонтировино 579,2 кв. м. За счет правильного расходования денежных средств отремонтировано 7 жилых домов против трех по плану.

Но дом № 35 по пер. Советский действительно не ремонтированся, потому что перспективным планом его капитальный ремонт был предусмотрен на 1975 год. После выступления газеты был произведен поддерживающий текущий ремонт квартир (в частности, в квартирах № 4 и № 5 произведено остекление оконных рам в коридорах, утепление выгребных ям и т. д.) и для ускорения проведения работ по капитальному ремонту через проектно-сметленое бюро Н-Тагила подготовленая проектно - сметная документация на 1975 год.

Но мы не можем соглазоре, что уборка улиц и содержание в пригодном состоя нии для эксплуатации дорогдело сезопное. Все улицы города закреплены за промышленными предпринтинми города, которые обязаны постоянно содержать их в порядке. Другое дело — еще слаб контроль за исполнением решений со стороны управления комминального хозяйства. санэпидстанции, органов вичт-ренних дел. Управлением коммунального хозяйства совмест но с ГАИ и предприятиями 10рода предпринят ряд конкретных мер по борьбе с 10-

По вопросу установки коллективных моек на пруду и их содержания необходимо сказать следующее: мойки устанавливаются при достижении мощности ледяного покрова не менее 15—20 см (сугубо техническая сторона воп роса, не зависящая от индивидуальных запросов). В 1974 году мойки установлены 10 декабря. Жалоб по их установке и содержанию нет.

Любимая работа

В суровые годы войны, когда каждая пара рабочих рук ценилась буквально на золота, пришла на фабрику бытового обслуживания Анфиса Ивановна Лузина. Шестнадцатилетняя девушка начала овпрофессией швеи. ладевать Вначале ученик, затем мастершвея, сама воспитавшая не один десяток швей, в последние годы коммунист А. И. Лувозглавляет один из лучших на предприятии кол-лектив — бригаду по пошиву верхней одежды.

Трудолюбие, внимательное отношение к заказчикам, стремление выполнить заказ как можно быстрее и лучше— главные черты бригадира А.И. Лузиной.

ности в работе всего коллектива, который, кстати сказать. борется за звание «бригады коммунистического труда», от преданности каждого избранному делу. Большое значение в хорошем исполнении индивидуальных заказов имеет и тесный контакт швей с закройщиком, стремление принести людям радость своей работой. Из девяти членов брига ды пятеро во главе с бригадиром носят звание «Ударник коммунистического труда». Хорошо потрудился коллектив в 1974 году норму выработки постоянно перевыполняли на 20-25 процентов. Свой богатый опыт

передают молодым швеям и сама Анфиса Ивановна и ее подруги по работе Е. К. Казарцева и Г. П. Чудова, проработавшие на комбинате много лет.

А. И. Лузина не только отличный производственник. Она принимает активное участие в общественной жизни предприя тия, избрана членом комиссии по контролю за хозяйственной деятельностью администрации.

Более тридцати лет на одной работе — завидное постоянство и хороший пример для ее молодых коллег.

За свой добросовестный труд, за долголетнюю и безупречную работу А. И. Лузина награждена высокой правительственной наградой орденом «Знак почета».

В. ВАСНИНА. инспектор отдела кадров бытовой фабрики.

ПЕРЕДОВОЙ ОПЫТ — ВСЕМ

Каждому водителю хорошо известно выражение «длинное плечо». И все же что это такое? Плечо — расстояние между точками, где берется груз и куда доставляется. Чем больше расстояние, тем водителю выгоднее: будут тонно-километры, план и высокий заработок. По этой причине зачастую между шоферами идет борьба за «длинное плечо». Могут возникнуть даже ссоры, неприязнь друг к другу. Правда, это случается редко, но все же не исключено.

Есть в Москве автобаза № 4, там работает бригадиром Евгений Петрович Федюнин. Работает много лет. Он давно мечтал о сокращении непроизводительных прогонов, сверхнорматияных простоев машин. Выход подсказала сама жизнь. Знакомясь с методами работы зеленоградских строителей, возглавляемых Героем Социалистического Труда Н. А. Злобиным, Федюнин задумался. А нельзя ли злобинский метод применить на автотранспорте? Ведь в строительстве бригадный хозрасчет стал могучим стимулом повышения эффективности труда, стал стимулом повышения эффективности производства.

Нужно было, исходя из опыта строителей, но перерабатывая его творчески, применительно к своей области производства, совместить производственные интересы с личными.

После долгих раздумий, совещаний с товарищами по работе, решили вопреки общепринятым нормам оценквать результаты труда водителей не по личным показателям, а по общебригадным, ввести коллективную ответственность шоферов за своевременную доставку грузов. Поскольку заработок каждого ставится в зависимость от общего результата, отпадает стремление «выехать» за счет выгодных рейсов. При этом водители будут заинтересованы в том, чтобы установленный им объем перевозок был выполнен меньшим количеством автомобилей, так как весь фонд зарплаты остается в распоряжении бригады.

Не индивидуальная, а коллективная ответственность — такая постановка вопроса поначалу была принята далеко не всеми. Но со временем люди поняли то хорошее, что было в предложении бригадира.

Опыт бригады Е. П. Федюнина заслуживает самого внимательного изучения и распространения, Это не пустые слова. Судите сами. В 1973 году бригадой коэффициент использования автомобилей доведен до 0,894, тогда как по стране сдельным грузовым автомобилям он равен 0,620. Средняя продолжительность работы на линии всех автомобилей, закрепленных за бригадой, составила 12,1 часа против 9,4 часа в среднем по стране. За 1973 год выработка на каждый авто-мобиль возросла на 15,1 процента и доведена до 17125 тонн. В прошлом году встречный план бригады равнялся 143 тысячам тонн грузов про-110 тысяч тонн, предусмотренных планов. Пробег закрепленных МАЗов без капитального ремонта бригада обязалась довести до 250 ты-сяч километров при норме 150 тысяч километров. Экономия горючего за прошедший год должна составить 8 тысяч литров. Таким показателям безусловно позавидует любой водитель

Что нужно для успешного внедрения бригадного подрядного метода на автотранспорте? Прежде всего бригада на долгое время закрепляется за каким-либо предприятием или участком, которые она и обслуживает. Причем, все грузоперевозки предприятия или участка производятся только транспортом именно этой бригады. Данное положение закрепляется договором между бригадой и администрацией предприятия. Договор-подряд служит документом, регулирующим отношения между двумя организациями.

Весь транспортный процесс организуется так, чтобы ни у грузополучателя, ни у грузоотправителя не было никаких задержек сверхнормагивных простоев. В свою очередь предприятие, которое обслуживает бригаду, должно обеспечить

ПО ПОЧИНУ МОСКВИЧЕЙ

выпуск и бесперебойную отгрузку необходимого количества продукции, не допускать простоев автотранспорта под погрузкой сверх нормы. В договоре должен быть пункт, согласно которому заказчик должен содержать подъездные пути к пунктам погрузки и выгрузки, а также погрузочно-разгрузочные площадки в исправном состоянии, обеспечивающие в любое время осуществление перевозок, беспрепятственное и безопасное движение и свободное маневрирование. Необходимо иметь устройства для освещения рабочих мест и подъездных путей к ним при работе в вечернее и ночное время.

Таким образом, подряд связывает в единое целое все взаимодействующие организации.

В прямой зависимости от договорных обязательств находится и организация работы бригады. Ей будут планироваться основные показатоли: объем перевозок в тоннах, коэффициент использования автомобиля, режим работы на линии в расчете на пятилетку, квартал, месяц и день. Это помогает водителям лучше рассчитывать свои силы, а всему коллективу брать напряженные обязательства, оперативнее маневрировать резервами.

Нераскрытые резервы. Ведь они есть в каждом, пусть самом небольшом коллективе. Бригадный подряд во многом помогает их вскрыть. При деи ствии коллективной ответственности водигель, исходя из каких-то своих личных побуждении, не станет простаивать. Ведь это пойдет вразрез с интересами всей бригады, а значит и его личными. Каждый будет стараться поддерживать свой автомобиль в исправном состоянии. Бригадир, посоветовавшись со всем коллективом, может выделить время для ремонта автомобиля или отдыха тому или иному члену бригады. Для примера вернемся опять к водителям уже знакомой бригады. «Бригада Федюнина-коллектив грактически «самоуправляемый» — говорит директор автокомбината Л. С. Резницкий. выдаем ей задание и знаем — люди не подведут. Поэтому и работать с федюнинцами очень легко и просто. За три года не было случая, чтобы водители не выполнили дневного задания. Они сами решают, как быстрее и эффективнее выполнить план. В методе бригадного подряда есть одно важнейшее условие. Чтоб новый стиль работы прижился, должен быть создан хороший нравственный климат взаимовыручки, взаимопомощи и товарищеской дружбы»

Где можно в нашем городе применить метод бригадного подряда на автотранспорте? На наш взгляд, он будет приемлем при обслуживании таких предприятий, как молокозавод, хлебозавод, никелевый завод, а точнее—липовский рудник. Работа по ∙методу федюнинцев совместно с Режевским строительным управлением принесет несомненную пользу как автотранспортникам, так и строителям. Нужно только наладить взаимопонимание и уважать интересы друг друга.

В настоящее время по новому методу уже работают сотни бригад только в одной Московской области. Быть или не быть ему в Реже — зависит прежде всего от самих водителей автопредприятия. Если они поймут, что бригадный подряд несет в себе только пользу, автопредприятие сделает большой шаг вперед в деле повышения эффективности производства. Получат большие выгоды и сами водители.

секретарь партийной организации автотранспортного предприятия.

В РАЗВИВАЮЩИХСЯ

CTPAHAX

дружбы и сотрудничества

Отношения

«Удар по империалистиченефтяному спруту», «Важный шаг в борьбе пракского парода за свои природтак мироные богатства» --вая прогрессивная лечать характеризовала принятое июне 1972 года Советом революционного командования Иракской Республики реше-ние национализировать действовавную на территории страны западную нефтяную компанию «Ирак петролеум компани» (ИПК). Решение пракского руководства было вызвано не только стремлением оградить законные права п интересы молодой арабской республики от империалистягеских хишников, беззастенчиво грабивших богатые пефтью недра Ирака. Однобогатые временно национализация ИПК означала и решительный отпор тактике откровенного временно саботажа при добыче нефти к которой прибегли западкые монополин в отнет на справед ливые требования Ирака увеличить долю отчислений ог добывавшегося в стране «чер-

ного золота». На выручку республике пришли Советский Союз и другие социалистические страны, во многом содействовавшие решению экспортных проблем, связанных с пракской нефтью, и внесшие решающий вклад в создание пефтяной промышленности в Праке. Так, при советском экономическом и техническом содействии успешно ведется строительство первого напнонального нефтепромысла в Северной Румейле.

Круппейшая стройка сегодпяшнего Ирака, также являющая собой образец тесного советско - пракского сотрудшичества, — это канал, который соединит озеро Тартар с рекой Евфрат. Основная задача этого сооружения — переброска в мелководный в этих местах Евфрат вод реки Тигр, которые во врема весеннего половодья поступают в озеро Тартар.

Прокладываемый канал явился школой мастерства для припедших на стройку иракских рабочих. Советские инструкторы, передающие им знания и опыт в действующем здесь учебном центре, уже подготовили около тысячи ква лифицированных иракских специалистов. Они теперь работают на экскаваторах, бульдозерах, скреперах и других строительных машинах, поставленных из СССР.

Высоко оценивая сложив-шиеся между двумя странами отношения, скреиленные говором о дружбе и сотрудничестве от 9 апреля 1972 года, президент Ирака Ахмед Хасан аль-Бакр говорил: «Дружба, которая нас объединяет, основана на вере в общие цели борьбы против империализма во всех его формах, против сионизма, против против всех сил зла и агрес сии, она строится на основе таубокого откровенности. взаимопонимания, взаимного уважения, невмешательства во внутренние дела, ности».

Предстоящий дружественный официальный визит в Иракскую Республику Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, песомнению, явится важным вкладом в дело дальнейшего развития и укрепления советско - иракских отношений.

В. КУДЕЛИН.

Наш календарь Р. М. ГЛИЭР



11 января исполняется 100 лет со дня рождения композитора, общественного деятеля и Рейнгольда Морицевича Глиэра (1875— 19561.

Музыкальное наследие композитора велико и разнообразно. Им написана музыка к первым советским балетам «Красный мак», «Медный всадник», создана музыка ко многим театрэльным и киноспектаклям.

Р. М. Глиэр — первый советский композитор, написавший музыкально-сценические произведения на основе богатых музыкальных культур народов Советского Союза. Его оперы «Шахсенем», «Гюльсара» и «Лейли и Меджнун», созданные по азербайджанским и узбекским фольклорным музыкальным источникам, сыграли большую роль в развитии музыкального искусства этих республик. У Р. М. Глиэра учились известные советские композиторы С. Прокофьев, Н. Мясковский, А. Давиденко и другие.

Фотохроника ТАСС.

ДЛЯ **ЛЮБИТЕЛЕЙ** музыки

Т^{ОРОДСКАЯ} организация 22 января — «70 лет со общества «Знание» и для рождения Д. В. Каба-коллектив преподавателей левского». Лектор — С. И. ГОРОДСКАЯ организация музыкальной школы с января текущего года открывают музыкально - литературный лекторий, где лекции будут сопровождаться выступлениями музыкантов, прослушиванием грамидаетинов и выступлениями учащихся музыкаль-

Росщектаева.

февраля «Детский альбом Чайковского». Лектор Е. И. Пентин.

русский A. И. Кружинна.

16 апреля — «170 лет со ной школы. Программа дия рождения основопо- ответственный лектория следующая. ложника русской классиче- общество

ской музыки». Лектор И. Я. Гуськина.

14 мая «Песни времен Отечественной Великой войны» (30 летию 11обеды над фашистской Гермацией посвящается) Лекторы: С. И. Росшектаева и Н. Я. Гуськина.

18 июня — «Народные песни и танцы в обработке советских композиторов». Лектор Б. М. Быстров.

Начало зацятий лектория 19 марта «Старивчый в 19 часов. Вход свободроманс». Левтор ный. Ждем, Вас, дорогие товарищи!

> M. MATKOBA. секретарь общества «Знание».

На снимке: победители соревнований по лыжам, которые проходили в Реже на прошлой неделе. Слева направо Вадим Попов. Татьяна Старкова, Аркаций Борисов. Эти спортсмены уже не новички в лыжном спорте, не первый раз завоевывают призы. Они защищают спортивную честь общества «Сатури». Фото В. Сергаева.



ФИАСКО HA CBOEM

хоккеистов кончился небольшой тайм - аут и опять возго-тайм - аут и опять возго-товились игры на первеншайбой. К сожалению псрерыв не пошел на пользу игрокам «Метеора» и «Металлурга». Четвертого и пятого января обе эти команды принимали на своем поле гостей из Серова и Ирбита. Свои стены не помогли. Быстринцы потеряли все четыре очка, а никельщики два. Причем последние провели одну игру. В своей первой встрече с

серовским «Металлургом» метеоровцы ничем не поболельщиков. Уже после первого периода счет был 2:0 в пользу гостей. В остальных двух наши хоккеисты забросили в ворота соперника по шайбе, но в свою очередь пропустили четыре.

Игра проходила под знаком явного преимущества «Металлурга». Его хоккеисты чаще бросали по воротам, были гораздо точнее в защите. Резкие контратаки хозяев поля без особого труда разрушались гостя-

ми. Несмотря на хорошую новогодний игру нашего вратаря, ему пришлось шесть раз вынимать шайбу из сетки ворот.

Однако режевляне все же могли бы уступить с более почетным счетом. Их нападающий Комин имел реальнейшую возможность забить гол — он выходил один на один вратарем. А после бреска Асямова шайба попала в штангу ворот госгей, но, увы, не в сетку.

Вторая Пятое января. встреча. Поначалу, казалось, режевляне настроились на реванш. В первом периоде гостям приходилось Сольшую часть игрового времени проводить в зоне сзоих ворот. Однако это не спасло их от гола, который уже и забросили три шайбы. В на третьей минуте провел конце режевляне будто бы Комин. Чуть позже Халимов упущенное не смогли. Окон вторично заставил капиту- чательный счет - 3:5. лировать вратаря соперника его бросок от синей ли- председатель нии был неотразим.

Второй период представлял собой совершенно обратную картину. Серовцы все чаще гостят в зоне защиты наших хоккеистов. в конце концов качественное преимущество переросло в количественное. На второй перерыв команды ушли при равном счете 2:2.

В заключительной двад-«Металлург» цатиминутке, доминировал на площадке. Режевляне отвечали контратаками и на два гола в свои ворота смогли отве тить лишь одним. Его забил Асямов. «Метеор» проиграл

Потерпела фиаско, мы уже говорили, и наша вторая команда - «Металлург». Во встрече прогив спортивного коллектива ирбитского мотозавода инпервых двух периодов упор но показывали болельщикам, как не надо играть. Соперники наоборот.

Н. ТАТАРИНОВ, городской федерации хоккея.

РЕДАКТОР В. В. ЕЛОВСКИХ.

4TO 3A ПРАЗДНИК-НОВЫЙ

САМЫЙ чудесный, самый веселый, самый красивый! Особенно его любят дети, потому что в Новый год к ним приходит самая настоящая сказка, и ее настоящие герои поют и кружатся в веселом хороводе вокруг сиянощей огнями елки, запросто взявшись за руки с зачарованными новогодним великолепием детьми.

Именно так прошли детские праздники в клубе никслевого завода. Захвитывающее представление, Дед Мо-роз, Снегурочка, Метелица, Водяной со своей Водяниподружившийся с белочками, которые принесли в большом мешке мальчишку с именем «Новый год» — все они пришли на праздник, чтобы веселить радовить, одаривать подарками ребят.

И когда чудесная елочка зажглась от волшевных слов «елочка, зажгись!» — никто не мог остаться в стороне от веселья, смотреть праздник, а не принимсть в нем участия. Хороводы, песни, игры, стихи, аттракционы захватили даже самых маленьких несмышленышей. А как интересно проходил конкурс карнавальных костюмов! Скуке и капризам на елке места не выло. И очень приятно малышам и детям вполне уже разумного возраста было получать в подарок от Леда Мороза вкусные подарки, игрушки за выступление или участие в игре. Это — на память.

Мы, родители, уверены, что ребятам запомнится этот чудесный новогодний карнавал, который для них подготовили и провели ребята из детского клуба никелевого завода «Красная гвоздика», его заведующия Т. Г. Останина, воспитатель С. С. Попова.

Нам хочется поблагодарить их за подаренный детям мир повогодней сказки, и пожелать в 1975 году больших успехов, счастья, радости не меньшей, чем они дарят детям.

Г. ЧЕРЕПАНОВА, М. ПОДКОРЫТОВА, В. ЯСЕЙКО, Н. ГОЛЕНДУХИНА и другие.

извещения

10 января 1975 года в 7 часов вечера в городском Доме культуры проводится вечер отдыха рыбаков и охотников.

Объявления

Кинотеатр «Юбилейный»

9 января — «ЧЕСТНОЕ СЛОВО», студия АРЕ, дети до 16 лет не допускаются. Начало в 12, 17, 19, 21 час. 10 января — «САМЫЙ ЖАРКИЙ МЕСЯЦ», студия «Мосфильм», две серии. Начало в 12, 17.30, 20.30 час.

Для детей 9 января — «СЛУЧАЙНЫЙ АДРЕС», 10 января — мультсборник № 2 («НУ, ПОГОДИІ»). Начало в 15 часов.

Кинотеатр «Аврора»

9января— «ТИХИЙ ДОН», 2-я серия, Начало в 11, 18.10, 20 час. 10 января— «ТИХИЙ ДОН», III серия. На-

чало в 11, 18.10, 20 час. Для детей 9 января— «ОГОНЬ», 10 января— «КО-РОНА РОССИЙСКОЙ ИМПЕРИИ», две серии. Начало в 15 часов.

ДК «ГОРИЗОНТ»

10 января— комедия Свердловского драматического театра «ПРОХОДНОЙ БАЛЛ». Начало в 20 часов. Для старших школьников начало в 15 часов.

Режевскому дому-интернату для престарелых и инвалидов на постоянную работу требуются: шеф-повар, рабочая в теплицу, зольщики в котельную, санитарки, медсестра в физкабинет (можно по совместительству) и бухгалтер на временную работу. Обращаться по ад-ресу: г. Реж, ул. П. Морозова, 58, к директору.

Продается вязальная машина по адресу ул. К. Маркca, 89

Режевской центральной районной больнице требуются: заведующая в ясли NQ 4 пос. Быстринский, нитарки, кухонные работники. Образщться к главному врачу больницы.

Режевское автопредприятие производит набор на курсы шоферов 3-го класса с отрывом от производства, срок обучения 5 месяцев, с выплатой стипендии 40 рублей в месяц, начало занятий с 10 января 1975 года. Заявления подавать в отдел кадров автопредприятия.

Режевская фабрика бытового обслуживания населения приглашает на постоянную работу слесаря по ремонту сложно - бытовой техники и учеников слесаря, приемшика-кассира. Фабрика принимает от населения заказы на выделку шкур домашних животных. Обрашаться по адресу: г. Реж, ул. Вокзальная, 5.

ЛЕСПРОМХОЗУ ТРЕСТА «СВЕРДХИМЛЕСЗАГ» на постоянную работу требуются трактористы на трелевочные тракторы, автокрановщики, электромонтеры связи, ученики электромонтеров связи для направления на учебу в г. Киров в лесотехническую школу с 13 января 1975 года сроком обучения 6 месяцев, няня и сторож в детский сад, кочегары, слесари, сантехники.

Желающим поступить на работу обращаться в отдел кадров леспромхоза по ул. Краснофлотская, 5.

Узлу связи на постоянную работу срочно требуются телефонистки, ученики телефонисток, ученики почтовых операторов, почтальоны и доставщики телеграмм (можно по совместительству и не на полный рабочий день). Обращаться к начальнику узла связи, Почтовая, 1, или по телефону 1-105.

ХЛЕБОКОМБИНАТ приглашает на работу рабочих следующих профессий: дрожжевар, пекарь, тестомес, укладчик хлеба, кочегар, дежурный слесарь. Оплата труда сдельно-премиальная. Обращаться: ул. Щербаковская, 13, в отдел кадров.

ПИІНИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ. Адрес редакции: 623730, г. Реж, ул. Пушкина, 5. Теле фоны: редактор —0-18, заместитель редактора, отдел партийной жизни—3-68, ответственый секретарь —3-71, экономический отдел — 3-68, отдел писем —0 88, бухгалтерия —3-71. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, субботу.